

Projekat : "PAPYRUS- Profesionalna akcija za podršku mladim izbeglicama i tražiocima azila"

POZIVNO PISMO NA KONFERENCIJU

- ALATI U OMLADINSKOM RADU SA MLADIM MIGRANTIMA-

Poštovani/a,

Čast mi je i zadovoljstvo da Vas u ime tima PAPYRUS projekta pozovem da prisustvujete konferenciji „Alati u omladinskom radu sa mladim migrantima“ koja će se održati 18. aprila 2018. godine u Kući ljudskih prava i demokratije u Beogradu (Kneza Miloša 4). Cilj ove konferencije je upoznavanje relevantnih aktera koji se bave migracijama, omladinskim radom i obukama, sa alatima koji se mogu koristiti u pružanju podrške mladim migrantima a koji su razvijeni u okviru PAPYRUS projekta.

Na samom početku konferencije uvodnu reč će imati g-đa Karolina Kardas sa Mančester Metropolitan Univerziteta i predstavnik/ca Tempus fondacije u Srbiji (TBC). Nakon toga g-din Marko Stojanović iz Zapadnobalkanskog instituta će ukratko predstaviti PAPYRUS projekat odnosno glavne ciljeve i aktivnosti. Prezentaciju dobrih praksi u pružanju podrške mladim migrantima širom Evrope realizovaće g-đa Karolina Kardas sa Mančester Metropolitan Univerziteta. Gđa Daria La Barbera iz italijanske organizacije CESIE predstaviće alat za rad u multikulturalnom okruženju sa mladim migrantima. U nastavku konferencije, g-đa Maria Di Domenico iz malteške organizacije KOPIN predstaviće set materijala o socijalnoj inkluziji mladih migranata. Materijale za socio-ekonomsko osnaživanje mladih migranata predstaviće g-din Đorđe Radoičić, saradnik Zapadnobalkanskog instituta. Na kraju radnog dela sastanka, g-din Outi Linnossuo, s Univerziteta primenjenih nauka TURKU, iz Finske, predstaviće materijal za omladinske radnike koji pružaju psiho-socijalnu podršku za mlade migrante.

PAPYRUS projekat nastoji da opremi omladinske radnike i radnice interkulturalnim veštinama i znanjima neophodnim za svakodnevni rad sa migrantima i tražiocima azila. Projekat sprovodi konzorcijum koji čine sledeći akteri: The Manchester Metropolitan University - Mančester, Ujedinjeno Kraljevstvo, Western Balkans Institute- Beograd, Srbija, KOPIN - San Gwann, Malta, CESIE - Palermo, Italija i Univerzitet primenjenih nauka- Turku, Finska a finansira ga Nacionalna agencija Velike Britanije u okviru programa Erasmus+ KA2 - Strateška partnerstva za mlade.

Ukoliko ste zainteresovani za učešće na konferenciji, molimo Vas da potvrdite svoje prisustvo najkasnije do 16. aprila 2018. godine, na sledeću adresu: jasminda@wb-institute.org. Za sve potrebne informacije u vezi s konferencijom, molimo Vas da kontaktirate Jasminu Radoičić, slanjem e-mail-a na gorenavedenu adresu ili pozivom na telefon: +381613893300. Organizator nije u mogućnosti da nadoknadi putne troškove dolaska na konferenciju.

S poštovanjem,

Marko Stojanović
Direktor za razvoj